La Consejera de Desarrollo Rural y Medio Ambiente, en relación con la pregunta parlamentaria presentada por D. Aitor Etxarri Pellejero, Parlamentario Foral por el Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, sobre la subvención concedida a la Sociedad de Corralizas y Electra de Artajona (PES-670), tiene el honor de informar que,

Los terrenos a los que se refiere la pregunta parlamentaria no son comunales; son propiedad de la Sociedad de Corralizas y Electra de Artajona.

Por tratarse de una institución tradicional a las que se refiere la Disposición Adicional décima de la Ley Foral 6/1990, de 2 de julio, de la Administración Local de Navarra, y, por lo tanto, ser de aplicación lo dispuesto en el artículo 71.2.2.º d) de la Ley Foral 1/2002, de 7 de marzo, de infraestructuras agrarias, la financiación de las inversiones en obras de interés general de instalación de riego en las parcelas de la Sociedad de Corralizas y Electra de Artajona tiene igual tratamiento que en las parcelas comunales de una entidad local.

La Ley Foral 1/2002, de 7 de marzo, de Infraestructuras Agrarias, el Decreto Foral 59/2003, de 24 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento de Desarrollo de la Ley Foral 1/2002, y la Orden Foral del 28 de mayo de 2003, del Consejero de Agricultura, Ganadería y Alimentación, regulan el régimen de financiación y las ayudas a las inversiones en la distribución interior, mediante redes a presión, en los terrenos comunales o asimilados, en las zonas de actuación en infraestructuras agrícolas con transformación o mejora de regadío. 

De acuerdo con esta legislación, el Gobierno de Navarra, por Acuerdo de 1 de diciembre de 2009, autorizó a la Consejera de Desarrollo Rural y Medio Ambiente para comprometer un gasto de 360.339,21 euros destinado a financiar las obras del Proyecto de red de distribución en parcelas de la Sociedad de Corralizas y Electra de Artajona con cargo al presupuesto de gastos para el año 2010 y mediante la Orden Foral 1/2010, de 7 de enero, la Consejera de Desarrollo Rural y Medio Ambiente aprobó el Proyecto de red de riego en parcelas de la Sociedad de Corralizas y Electra de Artajona incluidas en el Sector II-2 del Área Regable del Canal de Navarra, encomendó la ejecución de las obras al ente instrumental Riegos de Navarra, S. A., y autorizó un gasto de 359.785,36 euros.

Las obras están en ejecución. A fecha 19 de noviembre de 2010, ha sido realizada obra por un importe de 637.813,56 euros, acreditado mediante tres certificaciones de obra. De ese importe, el Gobierno de Navarra ha pagado la mitad, esto es, 318.906,78 euros. La otra mitad ha sido sufragada por la Sociedad de Corralizas y Electra de Artajona.

La cifra de 360.339 euros no guarda relación con terrenos comunales de Ayuntamiento de Artajona. El Ayuntamiento de Artajona solicitó en abril de 2010 la ejecución de las obras de equipamiento de riego en sus terrenos comunales. No obstante, por propio interés del Ayuntamiento, la ejecución de las obras se ha pospuesto a la espera de una mejoría en las posibilidades económicas municipales. 

Se adjunta copia de los estatutos de la Sociedad de Corralizas de Electra de Artajona y de la última modificación aprobada el 31 de enero de 2010. 

Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento con lo establecido en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, a 2 de diciembre de 2010

La Consejera de Desarrollo Rural y Medio Ambiente: Begoña Sanzberro Iturriria

(Nota: El anexo mencionado se encuentra a disposición de los Parlamentarios Forales en Gestión Parlamentaria Ágora.)

